TEKSTİL TEKNOLOJİSİ 
ENDÜSTRİYEL YUVARLAK ÖRME USTALIK SORULARI
1. Platinin görevi nedir?
A) Örmeyi  düzgünleştirmek		
B) İğneyi korumak
C) Örme yapmak					
D) Jekslere hareket vermek

2. Seçeneklerden hangisi iplikten kaynaklanan hatalardan değildir?
a. Kuşgözü	b. Kalın iplik	c. İnce iplik	d. Enine çizgi

3. Seçeneklerden hangisi makineden kaynaklı bir hatadır?
a. Apreden kaynaklı 	b. Boyadan kaynaklı	c. İlmek kaçağı		d. Enine çizgi

4. Kalın iplik hatası nasıl giderilir?
a. İğne değiştirilir 	b. İplik değiştirilir	      c. Ayar yapılır	d. Platin değiştirilir

5. Seçeneklerden hangisi atkılı örme kumaştır?
a. Ribana	b. Dimi	 c. Raşel	      d. Trikot

6. Seçeneklerden hangisi tek plakada üretilen kumaşlardan değildir?
a. Süprem	b. İnterlok	c. İki iplik 	d. Üç iplik

7. Sadece ilmek hareketinden oluşan kumaş hangisidir?
a. İki iplik	b. Üç iplik	c. Süprem	d. Pike

8. Lakost örgü hangi hareketlerden oluşur?
[bookmark: _GoBack]a. İlmek- ilmek	b. İlmek- askı	c. Askı- askı	d. İlmek- atlama

9. Seçeneklerden hangisi gürültünün sebep olduğu sonuçlardan biri değildir?
a. İşitme kayıpları
b. İletişim sorunları
c. Sağlıklı iletişim
d. İş kazalar

10. İnterlok örgünün yüzeyi seçeneklerden hangisidir?
a. RR	b. RL	c. LL	d. VL

CEVAP ANAHTARI
1. A	2. A      3. C	4. B	5. A	6. B	7. C	8. B	9. C	10.A

